

Безопасность на дороге

5 августа 2024 года в ГУО «Детский сад №7 г. Иваново» проведено ряд мероприятий в честь празднования Международного дня светофора и *в рамках госпрофпроекта «Иваново-здоровый город*».

Основная цель: привлечь внимание детей и взрослых к проблеме безопасности дорожного движения.

Воспитатели беседовали с детьми о безопасном поведении на дороге. Загадывали загадки. Воспитанники рассматривали картинки, иллюстрации с изображением дорожной ситуации. Были проведены дидактические игры «Собери дорожный знак», «Светофор дает советы», «Огни светофора», игровая ситуация «Это я, это я, это все мои друзья», подвижные игры «Автомобили», «Опасная дорога», «Это я – светофор!», прослушали песню «Светофор».

В результате проведенной работы, воспитанники получили стойкие знания о сигналах светофора и правилах дорожного движения, познакомились с указательными и запрещающими дорожными знаками, у детей повысилась культура поведения на улице и выработалась потребность в соблюдении правил дорожного движения. Так прошел еще один день в детском саду, интересный и полезный для детей!















